

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА МАЈДАНПЕК  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
- Одељење за привреду, јавне  
делатности и заједничке послове  
IV Број: 332-29/2020-01  
Датум: 04.01.2021. године  
М А Ј Д А Н П Е К

ГОРАН ПЕТРОВИЋ

19210 БОР  
Наде Динић 116

Предмет: Обавештење

Поштовани,

У складу са члановима 3. и 6. Одлуке о боравишној такси на територији општине Мајданпек ("Сл.лист општине Мајданпек", број 24/20) овим путем Вас обавештавам да сте као угоститељ који као физичко лице пружа услуге смештаја у објектима домаће радиности (соба, Решење о категоризацији број 332-1/2018 од 27.06.2018.године) у обавези да плаћате боравишну таксу квартално, до петог у месецу за претходни квартал, на прописан уплатни рачун јавних прихода.

Износ боравишне таксе Вам је утврђен у годишењем износу решењем број IV 332-29/2020 од 20.02.2020.године.

Доказ о уплати боравишне таксе се доставља Одељењу за привреду, јавне делатности и заједничке послове Општинске управе Мајданпек, надлежном за послове туризма.

Инспекцијски надзор наплате и уплате боравишне таксе, као и принудну наплату неплаћене боравишне таксе, врши Општинска управа - Одељење за буџет финансије и трезор, у чему се примењују одредбе закона којим се уређује порески поступак и пореска администрација.

За све додатне информације и појашњења можете ми се обратити телефоном на број 060 333 41 13, или електронском поштом на адресу [romosnik.1er@majdanpek.rs](mailto:romosnik.1er@majdanpek.rs).

С поштовањем.

ПОМОЋНИК ПРЕДСЕДНИКА  
ОПШТИНЕ МАЈДАНПЕК,  
Мирјана Цакић Младеновић



*Мирјана Цакић Младеновић*

ala

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА МАЈДАНПЕК  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
-Одељење за привреду,  
јавне делатности и заједничке послове-  
Број:332- 29/2020  
20.02.2020. године  
МАЈДАНПЕК

На основу члана 5. Уредбе о условима и начину утврђивања висине годишњег износа боравишне таксе за физичко лице које пружа угоститељске услуге смештаја у објектима домаће радиности и сеоским туристичком домаћинству, као и начин и рокови плаћања ("Службени гласник РС", број: 47 /19) и члана 74. став 1. тачке 5) Статута општине Мајданпек ("Службени лист општине Мајданпек", број: 7 /08 и 42/18) Одељење за привреду, јавне делатности и заједничке послове, као Одељење надлежно за категоризацију угоститељских објеката физичких лица на територији општине Мајданпек, доноси

РЕШЕЊЕ  
О УТВРЂИВАЊУ ВИСИНЕ ГОДИШЊИ ИЗНОСА БОРАВИШНЕ ТАКСЕ  
ЗА 2020. ГОДИНУ

I

**УТВРЂУЈЕ СЕ ГОДИШЊИ ИЗНОС** боравишне таксе **Горану Петровићу из Бора, ул. Наде Динић бр. 1/6, у износу од 3.000,00 динара за 2020. године, а у вези тачке I** Решења Одељења за привреду, јавне делатности и заједничке послове, Број:332- 1/2018-01 од 27.06.2018. године.

II

Утврђену висину годишњег износа боравишне таксе за текућу годину, физичко лице из тачке I овог Решења плаћа квартално, до петог у месецу за претходни квартал, уплатом у корист буџета општине Мајданпек, на рачун: 840-714553843-90, по моделу 97, са позивом на број одобрења: 490632608961751018, сврхом уплате: боравишна такса за 2020. годину, по решењу: 332- 29/2020 од 20.02.2020. године.

III

Горан Петровић **је дужан да у року од 7 дана, од дана уплате износа боравишне таксе, о томе достави доказ** Одељењу за привреду, јавне делатности и заједничке послове.

Горан Петровић је дужан да у периоду од две године чува оригинал доказа из предходног става.

IV

Горан Петровић је дужан да се евидентира у Регистру туризма у складу са законом којим се уређује област угоститељства и област туризма.

V

У случају када у току године дође до промене елемената за утврђивање висине годишњег износа боравишне таксе, нови износ физичко лице, из тачке I овог Решења, плаћа почев од наредног квартала у односу на квартал у коме је дошло до промене наведених елемената.

У случају када у току године престане да пружа угоститељске услуге, физичко лице, из тачке I овог Решења, је дужно да изврши плаћање боравишне таксе закључно за квартал у коме је престало да пружа услуге.

Образложење

Влада Републике Србије донела је 27.06.2019. године Уредбу о условима и начину утврђивања висине годишњег износа боравишне таксе за физичко лице које пружа угоститељске услуге смештаја у објектима домаће радиности и сеоским туристичком домаћинству, као и начин и рокови плаћања.

Уредбом је утврђено да :

- је обвезник плаћања утврђене висине годишњег износа боравишне таксе физичко лице, које поседује решење о категоризацији и пружа услуге смештаја у објектима домаће радиности (кућа, апартман и соба) и сеоском туристичком домаћинству;
- ако се угоститељски објект не налази у границама туристичког места, број индивидуалних лежаја и камп парцела се множи са износом од 1.000,00 динара;
- утврђену висину годишњег износа боравишне таксе за текућу годину, физичко лице плаћа квартално, до петог у месецу за претходни квартал, уплатом у корист буџета јединице локалне самоуправе на чијој територији се угоститељски објект налази;
- физичко лице које у току године започне пружање угоститељских услуга дужно је да плаћа износ боравишне таксе почев за наредни квартал у односу на онај у коме је почео да пружа услуге;
- у случају када у току године дође до промене елемената за утврђивање висине годишњег износа боравишне таксе, нови износ физичко лице плаћа почев од наредног квартала у односу на квартал у коме је дошло до промене наведених елемената;
- у случају када у току године престане да пружа угоститељске услуге, физичко лице је дужно да изврши плаћање боравишне таксе закључно за квартал у коме је престао да пружа услуге;
- физичко лице је дужно да у року од 7 дана, од дана уплате износа боравишне таксе, о томе достави доказ надлежном органу, односно овом Одељењу;
- физичко лице је дужно да у периоду од две године чува доказ о уплати боравишне таксе.

Закон о угоститељству и Уредба омогућавају физичким лицима да раде самостално и директно без посредника (туристичких агенција и/или локалних туристичких организација) што у значајној мери поједноставља и олакшава пословање.

У Тачки I Решења о категоризацији соба (Број:332- 1/2018 од 27.06.2018. године ( као и у захтеву за категоризацију собе) наведено је да апартман Горана Петровића поседује 3 индивидуална лежаја (1 соба са 3 индивидуална лежаја).

Висина годишње боравишне таксе утврђена је на следећи начин: 3 индивидуална лежаја x 1.000,00 динара по лежају = 3.000,00 динара.

**ПРАВНА ПОУКА:** Против овог Решења може се уложити жалба Министарству, трговине, туризма и телекомуникација, у року од 15 дана од дана пријема овог Решења.

Жалба се предаје овом органу са уплатом републичке административне таксе за жалбу на решење у износу од 480,00 динара.

**Решење доставити:**

- Горану Петровићу из Бора, ул. Наде Динић бр. 1/6,
- Одељењу за буџет, финансије и трезор – Служби локалне пореске администрације,
- Одељењу за привреду, јавне делатности и заједничке послове и
- архиви



Шеф

Одељења за привреду,  
јавне делатности и заједничке послове

Биљана Василијић

*Биљана Василијић*